



注意：考試開始鈴(鐘)響前，不可以翻閱試題本

104 學 年 度 科 技 校 院 二 年 制
統 一 入 學 測 驗 試 題 本

共同科目

國 文

【注 意 事 項】

- 1.請核對考試科目與報考群(類)別是否相符。
- 2.請檢查答案卡(卷)、座位及准考證三者之號碼是否完全相同，如有不符，請監試人員查明處理。
- 3.本試卷共 50 題，每題 2 分，共 100 分，答對給分，答錯不倒扣。試卷最後一題後面有備註【以下空白】。
- 4.本試卷均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請選一個最適當答案，在答案卡同一題號對應方格內，用 **2B** 鉛筆塗滿方格，但不超出格外。
- 5.本試卷空白處或背面，可做草稿使用。
- 6.請在試卷首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後將「答案卡(卷)」及「試題」一併繳回。

准考證號碼：

考試開始鈴(鐘)響時，請先填寫准考證號碼，再翻閱試題本作答。

公告試題僅供參考

一、綜合測驗 22 題

- 下列「」內的讀音，何者正確？
甲、西力東「漸」：ㄐㄧㄣ 乙、心廣體「胖」：ㄆㄨㄥˋ 丙、萬頭「攢」動：ㄗㄨㄢˋ
丁、審己「度」勢：ㄉㄨˋ 戊、斬「刈」殺伐：ㄗㄞˋ
(A) 甲乙丁 (B) 乙丙戊 (C) 甲乙丁戊 (D) 乙丙丁戊
- 下列各組成語，何者意義相近？
(A) 夜不閉戶／雞犬不寧 (B) 滄海橫流／四海昇平
(C) 搜索枯腸／不假思索 (D) 味如嚼蠟／興味索然
- 樂府詩〈有所思〉：「妃呼唏！秋風肅肅晨風颯，東方須臾高知之」，句中「妃呼唏」表達何種情緒？
(A) 歎息 (B) 懷疑 (C) 驚訝 (D) 喝斥
- 下列「」內的詞，何者不是古代君主的自稱？
(A) 「孤」違蹇叔，以辱二三子 (B) 「僕」少小好為文章，迄至於今
(C) 今急而求子，是「寡人」之過也 (D) 公子若反晉國，則何以報「不穀」
- 閱讀下文，推斷何者最符合作者的觀點？
凡為實利或成見所束縛，不能把日常生活咀嚼玩味的，都是與藝術無緣的人們。真的藝術不限在詩裡，也不限在畫裡，到處都有，隨時可得。能把他捕捉了用文字表現的是詩人，用形及五彩表現的是畫家。不會作詩，不會作畫也不要緊，只要對於日常生活有觀照玩味的能力，無論誰何，都能有權去享受藝術之神的恩寵。（夏丏尊〈生活的藝術〉）
(A) 成功的藝術家不必超脫現實名利與成見的束縛
(B) 下功夫作詩作畫反而無法直接體驗生活的藝術
(C) 享有自由放縱的生活即是獲得藝術之神的恩寵
(D) 詩人是能觀照日常生活並以文字加以表達的人
- 閱讀下文，推斷何者最符合梁實秋對「要求美味」的想法？
《朱子語錄》云：「問：『飲食之間，孰為天理？孰為人欲？』曰：『飲食者，天理也；要求美味，人欲也。學者須是革盡人欲，復盡天理，方始是學。』」我的想法異於是。我以為要求美味固是人欲，然而何曾有背於天理？（梁實秋《雅舍談吃·序言》）
(A) 既無關天理，也無關人欲 (B) 原即天理，豈能視為人欲
(C) 有時是人欲，有時是天理 (D) 既是人欲，也在天理之中
- 閱讀下文，推斷最符合其要旨的文句為何？
我們暫不自行思索而拿書來讀時，會覺得很輕鬆，然而在讀書時，我們的頭腦實際上成為別人思想的運動場了。所以，讀書愈多，或整天沉浸讀書的人，雖然可藉以休養精神，但他的思維能力必將漸次喪失。
(A) 學而不思則罔 (B) 思而不學則殆
(C) 學如不及，猶恐失之 (D) 學而時習之，不亦說乎
- 閱讀下文，推斷作者認為丘處機「傑然不群」的原因為何？
歷代方士皆謂有不死藥以惑時君，既而煉藥不成，或勸服藥反速其至死者多矣。金末，道士丘處機應蒙古國主聘，問：「有好長生之藥麼？」對曰：「有衛生之道，無長生之藥。」可謂傑然不群者矣。（《古今圖書集成·醫部全錄》）
(A) 不向異族透露長生秘方 (B) 不假長生之藥害人利己
(C) 倡導養心可保長生不死 (D) 主張製藥須重清潔衛生
- 閱讀杜甫〈石壕吏〉，推斷誰在「有吏夜捉人」事件被迫隨官吏離家？
暮投石壕村，有吏夜捉人。老翁逾牆走，老婦出門看。吏呼一何怒，婦啼一何苦。聽婦前致詞：三男鄴城戍，一男附書至，二男新戰死。存者且偷生，死者長已矣。室中更無人，惟有乳下孫。有孫母未去，出入無完裙。老嫗力雖衰，請從吏夜歸。急應河陽役，猶得備晨炊。夜久語聲絕，如聞泣幽咽。天明登前途，獨與老翁別。
(A) 老翁 (B) 石壕吏 (C) 老翁之妻 (D) 老翁之子

公告試題僅供參考

17. 歌詞「你髮如雪，淒美了離別」，原是形容詞的「淒美」轉作動詞，係運用「轉品」的修辭技巧。下列文句，何者也運用「轉品」？
 (A) 朝霧漸漸的升起，揭開了這灰蒼蒼的天幕
 (B) 大悲劇之後，山色猶青著清朝末年的青青
 (C) 一踏上露臺，一陣桂花的濃香便侵襲過來了
 (D) 心腸變得像鋼鐵一樣硬，卻又易碎如透明的水晶
18. 信封的收件人欄使用「側書」，係為表示敬意。下列側書寫法，何者最恰當？
 (A) 林經理之凡 鈞啟
 (B) 林經理之凡 鈞啟
 (C) 林之凡經理 鈞啟
 (D) 林之凡經理 鈞啟
19. 下列何者符合孟子的觀點？
 甲、仁者無敵 乙、性無善無不善 丙、人皆有不忍人之心 丁、君子以王天下為樂
 (A) 甲丙 (B) 乙丁 (C) 甲丙丁 (D) 甲乙丙丁
20. 下列書籍，何者屬於經、史、子、集中的「史部」？
 甲、《左傳》 乙、《漢書》 丙、《隋唐演義》 丁、《資治通鑑》
 戊、《臺灣通史》
 (A) 甲乙戊 (B) 乙丁戊 (C) 甲乙丙戊 (D) 乙丙丁戊
21. 近體詩不只律詩講究對仗，絕句也會使用對仗。下列絕句，何者詩中沒有使用對仗？
 (A) 林中觀易罷，溪上對鷗閒。楚俗饒詞客，何人最往還
 (B) 此地別燕丹，壯士髮衝冠。昔時人已沒，今日水猶寒
 (C) 小苑鶯歌歇，長門蝶舞多。眼看春又去，翠輦不曾過
 (D) 落日五湖遊，煙波處處愁。浮沉千古事，誰語問東流
22. 韓信墓前有對聯云：「生死一知己，存亡兩婦人」，下列關於「知己」、「婦人」的解釋，何者正確？
 (A) 知己：蕭何；婦人：漂母、呂后 (B) 知己：蕭何；婦人：虞姬、呂后
 (C) 知己：劉邦；婦人：漂母、呂后 (D) 知己：劉邦；婦人：虞姬、呂后

二、篇章閱讀測驗 18 題

▲閱讀下文，回答第 23 - 25 題

人類的飲食行為，長久以來便與建築空間有著極其密切的關係，每一種飲食行為與每一種飲食空間，都述說著某種文化的精神意義。

機械文化所強調的「速度」，就曾大大改變人類飲食生活的面貌。為了配合駕駛人的需要，出現了「得來速」的飲食方式；為了吸引公路上疾駛的汽車，出現了巨大甜甜圈、巨大漢堡等造型的餐館，被稱為「普普建築」。機械文化的大量生產，也曾影響了最重視手工技藝的日本餐館，生產輸送帶結合壽司師傅的手工技藝，產生了「旋轉壽司」。

後現代主義、解構主義等建築風潮，也對飲食空間有著極大影響。以巴黎的龐畢度中心為例，建築本身是高科技風格，但頂樓餐廳後來卻改裝成解構主義色彩的空間；藝術也會影響餐飲空間，東京的奈良美智 A—Z 咖啡館、AKB48Cafe 等都是很好的例子。

在旅行途中，我會將飲食空間的觀察視為城市觀察的一部分。事實上，台灣民眾味蕾靈敏，早已從「吃美食」進化為「吃空間」，到餐館吃飯，同時也是一種「吃建築」的空間文化品味活動。（改寫自李清志〈吃建築的魅力〉）

23. 依據上文，下列何者不屬於「普普建築」的特徵？
 (A) 多建於公路旁 (B) 視覺上具誇張感
 (C) 採機械化快速搭建 (D) 販售品反映於造型上

24. 依據上文，下列何者最符合作者的觀點？
- (A) 「吃美食」的消費較低，「吃建築」的消費較高
(B) 「吃建築」使吃飯成為具有多重滋味的文化活動
(C) 越是裝潢華麗的餐館，越能提供「吃建築」的趣味
(D) 若缺乏建築之美，餐館的食物再好吃也讓人覺得乏味
25. 依據上文，下列何者應該不會列入作者「旅行途中城市觀察的一部分」？
- (A) 便利商店增設用餐桌椅
(B) 傳統市場裡所賣的魚丸漲價
(C) 百貨公司地下樓開闢為美食廣場
(D) 捷運站口的小吃店改裝為連鎖餐廳

▲閱讀下文，回答第 26 - 28 題

每二十秒鐘，全世界就有一個小孩因為沒有乾淨水源而病死；全世界有二十五億人沒有乾淨的衛生設備可用——地球上有手機的人，比有馬桶的人還要多。很多人不知道，我們家中馬桶裡的水，比世界上許多地方人所喝的水還要乾淨。

幾年前，我在衣索比亞鄉下的小水池旁，看到幾個小孩來汲水。那水非常髒，可是這些小孩還是把水舀起來喝。當地人都知道這水喝了會生病，甚至喪命，但他們別無選擇。

當這些人獲得乾淨安全的用水，他們的命運會完全改變，特別是小孩，不僅存活的机会大幅提高，而且可以接受教育，享受童年，夢想自己的未來。解決缺水問題，對婦女的意義更大——缺水地區的女孩們每天要花許多時間，到很遠的地方打水，往往被迫輟學，這對她們的未來發展和生活品質，影響太大了。

我們發現，光靠慈善捐款解決不了問題。在衣索比亞，多年前有非政府組織好心募款，蓋了一座非常漂亮的大水井，問題是，後來當它故障時，沒有零件可換，也沒人會修理。水的問題很複雜，絕不可能只靠一種方法就見效，需要根據當地狀況，找出不同的解決辦法。

比鑿井更好的方法之一，就是「水信貸」。它的構想來自小額信貸，運作方式是提供每個申請人七十五美元的貸款，讓他們從供水站直接接管到家裡，把等水、取水的時間拿去工作掙錢。

2009 年我到南非拍片時，去拜訪當地的水信貸申請人。這些人利用這筆小小的錢，在家裡裝了水龍頭，生活真的有了改變。到 2014 年止，水信貸總共核發了三十幾萬筆，有一百多萬人因為這個計畫而受益。水信貸的還款率，高達 98%。

「缺水」不像愛滋病或癌症那麼容易引起關注，所以在宣傳和募款上，面臨很大的困難。但我仍立下了一個願景：「讓全世界_____」，目前尚有八億人需要幫助。（改寫自《天下雜誌》〈麥特戴蒙：用我的明星光環搶救缺水危機〉）

26. 上文提到馬桶，目的是為了凸顯：
- (A) 世界上擁有手機的人很多
(B) 落後國家的衛生設備不足
(C) 許多人的飲用水極不衛生
(D) 水資源正面臨枯竭的危機
27. 下列關於上文「缺水」問題的敘述，何者正確？
- (A) 解決「缺水」問題，便能同時解決失業問題
(B) 「缺水」問題肇因於民眾的衛生認知嚴重不足
(C) 「水信貸」能因地制宜，解決部分「缺水」問題
(D) 透過「水信貸」解決「缺水」問題者大多無法還款
28. 依據上文，_____內麥特戴蒙的願景最可能是什麼？
- (A) 每個家庭都能愛惜水資源
(B) 每個家庭都擁有一座大水井
(C) 每個人都有乾淨的水可用
(D) 每個人都有能力申請水信貸

公告試題僅供參考

▲閱讀下文，回答第 29 - 31 題

- 全 人畜何處分哪，人畜何處分？天生萬物，芸芸眾生。至性精誠，人獸仙鬼。何分？何分？
- 白蛇 說什麼人獸妖聖，要這個皮囊作甚？願若流水江奔，永恆……永恆……（白蛇的痛心）
- 全 願若流水江奔，永恆……永恆……
- 法海 妖怪！阿彌陀佛……（譴責白蛇不守人獸分際）
- 全 妖怪！我祖西方佛陀，命我來，拿……妳這妖怪，孽畜。
- 法海 人是人，畜是畜，天生萬物各有所處；人不人，畜不畜，綱毀紀崩生靈炭塗。自天地之初，生物混處，殘食殺戮。我祖西方佛陀點化眾生普渡，救苦救難，祥雲紫竹。妳本蛇妖一隻，理當以蛇身行世，（譴責）何故，擅化人形，魅惑人心，自取其辱？大壞綱紀倫常，亂我佛法法輪，其心可誅、可誅！
- 白蛇 嗚……（嘲諷法海），好大的一篇道理，既是慈航普渡，你還分什麼人我獸畜？（質疑何為天道）我與許仙真情摯愛，壞了你什麼偉大的天綱法紀？我死何足懼，白骨散天地，但我珍惜；長相廝守，白頭共敘，延香火，代代續續。哈！哈！哈！（痛苦嘲笑狀）大壞綱紀？其心可誅？哈！哈！哈！天道倫常？縱——我夫妻不能比翼雙飛，我兒何辜？我兒何辜？我腹中的兒啊！我腹中的兒！縱母親九死，也不允人把你傷！縱母親九死，也絕不讓你成為一個無父的兒郎！
- 青蛇 （發出不平之鳴）法海，你快把許仙放！（節錄自田啟元〈白水〉）

29. 下列關於劇中情節的敘述，何者正確？
 (A) 法海認為白蛇殘食殺戮，其罪當誅 (B) 法海告誡白蛇須徹底悔過，皈依佛門
 (C) 白蛇真情至性，盡力保全家庭完整 (D) 青蛇願以性命交換，求法海釋放許仙
30. 劇中法海、白蛇論辯時採取的主要立場，何者正確？
 (A) 法海：不論情意，只談分際 (B) 法海：嚴斥虛情，譴責假意
 (C) 白蛇：質疑佛法，否定人倫 (D) 白蛇：披露懷胎，乞求放生
31. 劇中「全」的作用為何？
 (A) 表示法海的內心獨白 (B) 表示白蛇的內心獨白
 (C) 向觀眾提示主流價值 (D) 為劇中角色幫腔烘襯

▲閱讀下文，回答第 32 - 34 題

景城有姜三莽者，勇而慧。一日，聞人說宋定伯賣鬼得錢事，大喜曰：「吾今乃知鬼可縛。如每夜縛一鬼，唾使變羊，曉而牽賣於屠市，足供一日酒肉資矣。」於是夜夜荷梃執繩，潛行墟墓間，如獵者之伺狐兔，竟不能遇。即素稱有鬼之處，佯醉寢以誘致之，亦寂然無睹。一夕，隔林見數磷火，踴躍奔赴，未至間，已星散去，懊恨而返。如是月餘，無所得，乃止。蓋鬼之侮人，恆乘人之畏。三莽確信鬼可縛，意中已視鬼蔑如矣，其氣焰足以懾鬼，故鬼反避之也。（《閱微草堂筆記》卷 8）

32. 依據上文，下列關於姜三莽的敘述，何者正確？
 (A) 向宋定伯學捉鬼術 (B) 通曉擒鬼變羊之法
 (C) 欲縛鬼卻苦無機會 (D) 因法術失靈而懊悔
33. 依據上文，姜三莽捉鬼的動機為何？
 (A) 賣鬼換錢 (B) 表現勇氣 (C) 為民除害 (D) 破除迷信
34. 上文中「鬼之侮人，恆乘人之畏」的意思為何？
 (A) 閻王好見，小鬼難當 (B) 心裡怕鬼，鬼就找上你
 (C) 人鬼殊途，用不著害怕 (D) 夜路走多了，難免碰到鬼

▲閱讀下文，回答第 35 - 37 題

唐裴明禮，河東人。善於理生，收人間所棄物，積而鬻之，以此家產巨萬。又於金光門外，市不毛地。多瓦礫，非善價者。乃於地際豎標，懸以筐，中者輒酬以錢，十百僅一二中。未洽浹，地中瓦礫盡矣。乃舍諸牧羊者，糞既積，預聚雜果核，具犁牛以耕之。歲餘滋茂，連車而鬻，所收復致巨萬。乃繕甲第，周院置蜂房以營蜜，廣栽蜀葵雜花果，蜂采花逸而蜜豐矣。營生之妙，觸類多奇，不可勝數。貞觀中，自古台主簿拜殿中侍御史，轉兵吏員外中書舍人，累遷太常卿。（《太平廣記》卷 243）

洽浹：周遍

35. 依據上文，下列關於裴明禮的敘述，何者正確？
(A) 基於濟助貧困而經營多項生意 (B) 善於開發常人未見的商業價值
(C) 藉多種理財管道謀取升官機會 (D) 經常利用官職之便經營其副業
36. 依據上文，下列何者是裴明禮的經營之術？
(A) 低價購入土地高價售出 (B) 辦挖寶競賽誘眾人翻土
(C) 無償取得肥料以利耕種 (D) 夷平宅第改建蜂房養蜂
37. 依據上文，下列文句中的「以」，何者可解釋為「因為」？
(A) 「以」此家產巨萬 (B) 中者輒酬「以」錢
(C) 具犁牛「以」耕之 (D) 周院置蜂房「以」營蜜

▲閱讀下文，回答第 38 - 40 題

郭玉者，廣漢雒人也。……和帝時，為太醫丞，多有效應。帝奇之，仍試令嬖臣美手腕者與女子雜處帷中，使玉各診一手，問所疾苦。玉曰：「左陽右陰，脈有男女，狀若異人，臣疑其故。」帝歎息稱善。玉仁愛不矜，雖貧賤廝養，必盡其心力，而醫療貴人，時或不愈。帝乃令貴人羸服變處，一針即差。召玉詰問其狀，對曰：「醫之為言意也。腠理至微，隨氣用巧，針石之間，毫芒即乖，神存於心手之際，可得解而不可得言也。夫貴者處尊高以臨臣，臣懷怖懾以承之。其為療也，有四難焉：自用意而不任臣，一難也；將身不謹，二難也；骨節不彊，不能使藥，三難也；好逸惡勞，四難也。針有分寸，時有破漏，重以恐懼之心，加以裁慎之志，臣意且猶不盡，何有於病哉！此其所為不愈也。」帝善其對。(范曄《後漢書·方術列傳》)

腠理：人體肌理。
差：同「瘥」，痊癒。
破漏：針刺宜忌的時機。

38. 依據上文，下列文句「」內的解釋，何者正確？
(A) 「狀若異人」，臣疑其故：表情異於常人
(B) 帝乃令貴人「羸服變處」：改穿破舊的衣服
(C) 玉「仁愛不矜」：當仁不讓而不拘小節
(D) 針石之間，「毫芒即乖」：稍加針治便神清氣順
39. 依據上文，郭玉所稱的「四難」大致可歸納為：
(A) 要御醫診治，要內廷供藥 (B) 要湯藥可口，要一帖見效
(C) 不勤於運動，不害怕病痛 (D) 不聽從醫囑，不保養身體
40. 依據上文，郭玉認為「醫療貴人，時或不愈」的主要原因為何？
(A) 醫者與貴人間主客觀條件難以配合 (B) 醫者害怕說出真實病因而遭到懲罰
(C) 帝王關切貴人病況而干預診治方式 (D) 貴人諱疾忌醫而錯過最佳治療時期

三、語文表達能力測驗 10 題

41. 下列各組詞語，何者用字完全正確？
(A) 握手寒暄、意興闌刪 (B) 冬溫夏清、風靡一時
(C) 觸目驚心、走頭無路 (D) 嬌生慣養、直截了當
42. 下列六個「ㄅㄛˋ」寫成國字，重複最多的字為何？
「ㄅㄛˋ」已復禮 「ㄅㄛˋ」骨銘心 循名「ㄅㄛˋ」實
「ㄅㄛˋ」紹箕裘 戰無不「ㄅㄛˋ」 杜門謝「ㄅㄛˋ」
(A) 刻 (B) 克 (C) 課 (D) 客
43. 下列文句，何者用字完全正確？
(A) 他自出機鑄的創新畫風，有別於當時多數畫家的墨守成規
(B) 他外表看似忠厚，內心卻相當狡滑，你可別讓他矇騙過去
(C) 市長在災害應變中心坐陣指揮，市府相關部門也各司其職
(D) 來賓以幽默的口吻，在廣播節目中娓娓道出居家生活瑣事

公告試題僅供參考

44. 下列文句畫底線處的成語運用，何者正確？
 (A) 老太太一上車，幾個年輕學生不遑多讓，紛紛起身讓座
 (B) 這幅書法雖然有幾個小缺點，但還算差強人意，仍然可以展出
 (C) 他懂得在簡報上用閃爍其辭的方式凸顯重點，所以客戶們一目瞭然
 (D) 書法老師是完美主義者，作品沒達到標準，他寧可求全之毀，撕掉重寫
45. 閱讀下文，推斷□□□□內最適合填入的詞語依序為何？
 提到大理石，如何能不聯想到米開朗基羅？他的大衛王像□□□□巍巍地站在那裡，
 □□□□的鑿痕，使人望而屏息。（林文月〈翡冷翠在下雨〉）
 (A) 栩栩如生／鬼斧神工 (B) 栩栩如生／入木三分
 (C) 躍然紙上／鬼斧神工 (D) 躍然紙上／入木三分
46. 閱讀下文，推斷□□□□內最適合填入的詞語依序為何？
 壯闊的是海，它的浩瀚令志士鷹揚奮發；汪洋的是湖，它的澄碧使詩人□□□□；奔流
 的是江河，它的□□□□讓智者不免臨流感嘆。（李元洛〈一勺靈泉〉）
 (A) 逸興遄飛／不舍晝夜 (B) 逸興遄飛／濯纓濯足
 (C) 飛鴻踏雪／不舍晝夜 (D) 飛鴻踏雪／濯纓濯足
47. 下列文句，何者沒有語病？
 (A) 台灣的機車使用人口密度是世界上最高的國家
 (B) 燈會開幕的那天包括來自國內外著名的表演團體
 (C) 環保局根據民眾提供的線索，找到排放有毒廢水的工廠
 (D) 氣候、美食和人情味，無一不是吸引外國觀光客的好地點
48. 下列文句，何者沒有冗贅詞語？
 (A) 以前對大品牌有充分十足的信心，現在不免覺得心存懷疑
 (B) 食安問題連環爆，已經幾乎快要成為每一家食品廠的夢魘
 (C) 我們可選的食材變少，有些商人還趁機把握機會哄抬物價
 (D) 若您曾在今年二、三月間來店消費，可持發票到門市退款
49. 下文 _____ 內應填入哪個句子，可使全文完整而通順？
 _____，它主要存在於結締組織中的細胞外間質。細胞外間質環繞在細胞
 外圍，由醣蛋白、蛋白纖維等蛋白質構成，是細胞與細胞之間的支架，類似鋼筋混凝土；
 而膠原蛋白是屬於纖維性的蛋白，作用如同鋼筋混凝土中的鋼筋。
 (A) 美容護膚領域對膠原蛋白的研究日益重視
 (B) 膠原蛋白是脊椎動物體內含量最豐富的蛋白質
 (C) 最適合腸道吸收的膠原蛋白分子量為三千道爾頓
 (D) 缺少膠原蛋白可能引起肌肉鬆垮、骨骼生長不全等問題
50. 下文 _____ 內依序應填入哪個主語，可使全文最明白清晰？
 馬戲團的節目結束後，他跑到後台找出那位走繩者。_____ 臉上的粉墨還未清洗，_____ 對著
 那張紅紅綠綠的臉發問：「在那麼高地方不怕嗎？在一條繩索上行走不怕嗎？走了多久
 呢？」_____ 說：「誰說我走在繩索上？我這輩子一直都很平靜地在人生的道路上行走呀。」
 說完，在地上畫出一條線。_____ 試著在那條細線上踏步，卻走得零凌亂亂，愈走愈慌，竟
 感覺自己有隨時墜地的感覺。（林彧〈走索〉）
 (A) 他／走繩者／他／走繩者 (B) 他／他／走繩者／走繩者
 (C) 走繩者／走繩者／他／他 (D) 走繩者／他／走繩者／他

【以下空白】